

2013年5月31日 星期五 统筹 薛军 编辑 陈静 美编 李蔚 校对 薛梅 版式 杨卫伟

自5月8日海南万宁发生“小学校长带女生开房”事件到5月27日,20天内至少有8起校园内猥亵性侵幼女案被曝光。而这,还仅仅是被公开报道的案件。

实际上,又有多少孩子被伤害,我们不得而知。为什么屡屡有为人师表者将魔爪伸向无力反抗的孩子?怎样才能让这些脆弱而无辜的孩子免受摧残和侵害?类似这样的沉重追问,像鞭子一样抽打着人们的心。

开房找我,放过孩子

20天内,各地连发8起校园性侵案 提醒家长:要教会孩子说“不”

周强教学生自我保护:在校找老师,在社会上找警察

20天

至少8起校园猥亵性侵幼女案

5月8日 海南万宁
校长带着女生开房

当日,万宁市一小小学校长陈某鹏和房管局工作人员冯小松带6名小学女生开房。目前两人涉嫌强奸罪被提起公诉。

5月15日 安徽潜山
校长12年性侵9女童

记者15日获悉,潜山县某小学校长杨某,在12年里先后性侵9名女童。日前,杨某涉嫌强奸猥亵儿童罪被提起公诉。

5月18日 安徽舒城
男教师猥亵7岁女生

18日,发现7岁女儿内裤有异物并掺杂血迹,安徽省舒城县汤女士报了警。目前,50多岁的数学老师王某被刑拘,并承认犯罪事实。

5月20日 山东青岛
幼儿园保安猥亵儿童

20日,青岛警方在处理一起治安纠纷时,获悉崂山区梅岭西路283号一家幼儿园有保安员猥亵儿童,目前,两名犯罪嫌疑人已被刑拘。

5月21日 河南桐柏
54岁教师猥亵女生

21日,河南桐柏县54岁小学教师杨某某在教室猥亵女生时被男生发现。28日,杨某某因涉嫌猥亵儿童罪被批捕。他在2010年至2012年的师德考评中均为合格。

5月21日 湖南嘉禾
小学老师猥亵多名女生

21日晚,湖南嘉禾县普满中心小学二(1)班数学老师曾星明被举报猥亵多名女生。26日,县公安局将曾星明刑拘。

5月22日 广东雷州
小学校长性侵2女生

家长报案后,雷州某小学校长郑某于22日自首。今年5月以来,郑某将该校六年级两名女生多次诱骗至学校宿舍强奸,郑某已被刑拘。

5月27日 广东深圳
老师猥亵4名学生

深圳市警方27日接到报案,4名学生在南山区弘基学校就读期间被老师猥亵。当晚,警方将二年级老师吴某东抓获,日前将其刑拘。



“校长,开房找我”照 走红网络

5月27日,女权工作者叶海燕在海南万宁市第二小学门口举牌抗议,此前该校校长陈某鹏,因带6名小学女生开房被诉。叶海燕的抗议掀起效仿热潮,不少网民纷纷举牌拍照后上传网络,要校长来找他们“开房”,放过小学生。

不过,对叶海燕的做法也是赞弹参半。有人认为,这只是一种无奈之举,曲线救孩子。但也有人认为,这就是纯炒作。

周强教中小学生学习自我保护: 在校找老师,在社会上找警察

30日,最高人民法院举办“面向未成年人主题公众开放日活动”,北京市板厂小学和北京一六六中学的100余名师生参加了这次开放日活动。最高人民法院院长周强在回答同学提问时指出,要善于用法律手段,采取适当的方式保护自己。

参加这次活动前,同学们一共提了188个问题,涉及的领域非常广泛。板厂小学六年级二班鲁若曦同学提问:未成年人的合法权益受到伤害,应该如何保护自己?

周强回答:这个问题有代表性,对中小学生学习未成年人来讲,自己权利受到伤害怎么办?这方面北京有很多案例,1996年北京就有一个很典型的案例,老师可能知道,叫流星雨事件。有一个小学的女生在1996年年底看流星雨,最后被骗了,没有自己保护自己。本来是跟弟弟一起去看流星雨,结果被骗子骗了,说他带这个女同学去看,让她弟弟回家,结果这姐弟俩上当了,后来这个女生被这个骗子害死。

周强说,未成年人怎么保护自己很重要,就是遇到权利受到侵害的情况,遇到危险情况的时候,在学校一定要向老师、向学校来寻求保护,在社会上我们自己要动脑子,要找大人、找警察来保护自己,一定要善于保护自己,但不能够蛮干。

周强告诉同学们:“对陌生人的话,要多动脑子。比如刚才讲的这个案例中,陌生人带你们去看流星雨,那就要小心。总之,我们要善于用法律手段,采取适当的方式保护自己。既不能够蛮干,也不能够在遇到危险的时候惊慌失措,要冷静地去应对。”

本报综合



网民举牌拍照后上传网络,要校长来找他们“开房”放过孩子。

郑州中大肝病专科医院
专治 **肝病 丙肝 肝硬化 腹水**
电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口

专治皮肤病
我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌趾脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤癌等各种顽固性皮肤病。
郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。
地址: 郑州市桐柏北路与西路路交叉口东北角即到
咨询电话: 0371-86661088

提醒家长

告诉孩子要敢说“不”

童年时期留下心理阴影,往往会影响到一辈子,也可能给未来埋下“炸弹”。

作为家长,要随时留意观察孩子,一旦发现异常情况,比如回家比平时晚、晚上做噩梦、不愿和异性接触等,一定要和缓地询问原因,耐心开解。

更要教给孩子以下9个“守则”,尽量防止受到伤害:

1. 凡背心裤衩覆盖的地方,不许别人碰。
2. 任何人的任何行为,只要让你感到痛或不舒服,就立刻反抗,即使是老师或其他有权威的人,也要敢于说“不”。
3. 孩子外出,应了解环境,尽量在安全路线行走,避开荒僻和陌生的地方。
4. 晚上女孩外出时,应结伴而行,尤其是年幼女孩外出,家长一定要接送。
5. 女孩外出要注意周围动静,不要和陌生人搭腔,如有人盯梢或纠缠,尽快向人多处靠近,必要时呼救。
6. 女孩外出,随时与家长联系,未得家长许可,不可在别人家夜宿。
7. 应该避免单独和男子在家里或是宁静、封闭的环境中会面,尤其是到男子家中。
8. 不随便吃喝陌生人给的食物或饮料。
9. 独自在家注意关门,拒绝陌生人进屋。发觉有陌生人进入应果断关灯求救。

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动通信专家

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2013年6月4日00:00—06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解

详情请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司